

Завершено расследование уголовного дела об убийстве в Кош-Агачском районе



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Кош-Агачского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 16 мая 2022 года в селе Бельтир Кош-Агачского района Республики Алтай в одном из жилых домов по улице Диятова обвиняемый распивал спиртные напитки совместно со своим младшим братом. Во время распития спиртного в ночь на 17 мая между братьями произошла ссора, в ходе которой злоумышленник схватил нож, клинком которого нанес младшему брату не менее 3 ударов в область грудной клетки слева, левого бедра и правого предплечья, причинив тем самым потерпевшему телесные повреждения, несовместимые с жизнью, от которых 38-летний мужчина скончался через

непродолжительный промежуток времени.

Судом по ходатайству органа предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

Изображения



28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1735666>